Witam.

Mamy troszke zalegloSci, ale mam nadziejg, ze szybko si¢ z tym uporamy.
Zycze powodzenia. ©

Rozwigzuj zadania i zapisuj odpowiedzi. Obliczenia lub rysunki, jesli potrzebujesz,
wykonuj w zeszycie albo na kartce.

| Piekarz upiek male i duze bochenki chleba - razem 58 bochenkéw. Duze bochenki
zapakowal do 4 skrzyn po 7 bochenkow. Male bochenki zapakowat po 5 do innych
skrzyn. Ile skrzyn zajely mate bochenki?
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) W klasie Jasia jest wiecej niz 20 dzieci, a mniej niz 30. Podczas pracy w zespolach
dzieci moga podzielic si¢ na 3 réwne grupy, 4 grupy lub 6 grup. Ile dzieci jest
w klasie Jasia?

T T T L T T T I s | !
Odpowiedz: | 1 . | o I |

@ Oblicz, ile bedzie dzieci w kazdym zespole, jezeli podzielg si¢ one na 3 grupy,
na 4 grupy lub na 6 grup.

B W klasie Franka jest wigcej niz 20 uczniow,
ale mnigj niz 30. Pani ma kiopot, bo w Zaden
sposob nie moze ich podzielic na rowne
grupy. lle dzieci moze by¢ w klasie Franka?
Zastanow sie, czy jest tylko jedna odpowiedZ.
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Franek i Janek maja razem 28 kart z pilkarzami. Ile kart ma kazdy z nich, jezeli
Franek ma o 6 kart wigcej od Janka?
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Kucharka zrobita naleéniki z serem i z miesem. Naleénikéw z serem bylo 0 5 wigce]
niz naleénikéw z miesem. Dzieci zjadly 9 nalesnikow z serem i kilka z migsem.
Ile zjadty nalesnikdw z migsem, jezeli jest ich teraz tyle samo co nalesnikow z serem?
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W trzech drugich klasach jest
razem 64 dzieci. Wszystkich
dziewczynek jest 37, a chlopcow
w kazdej klasie jest po tyle samo.
Ilu jest chlopcow w kazdej klasie?
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Piekarz upiekt 20 chlebow. Chcial je zapakowaé po tyle samo do 3 skrzynek,
ale 2 chleby si¢ nie zmiescily. Ile chlebow zapakowat do kazdej skrzynki?
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@ Nastepnego dnia piekarz upickt 40 chlebéw. Pakowal je po 6 do skrzynek,
ale 4 chleby si¢ nie zmiescily. Ile skrzynek zapetnii?
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Pani Zofia za 6 talerzy i miseczke zaplacita 31 z4, a pani Stanislawa za 6 takich
samych talerzy i 2 takie same miseczki zaplacila 38 z1. Ile kosztowal talerz,
a ile kosztowala miseczka?
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Krol mial w skrzyni 30 kg srebra. CzesC dat
miodszemu synowi, a starszemu synowi

podarowal o 5 kg wigcej niz miodszemu.
W skrzyni zostalo 5 kg srebra.

Ile kilogramow srebra PORBR: . )T
dostat kazdy z synow? ;- ”**Mf 2F

l e | ,
Odpowieds: [ LT [ [ [ [ [ 1 @[] mw

Mama kupita kilka szarlotek i kilka sernikéw. Za 5 ciastek zaplacila 17 zi. Szarlotka
kosztowala 3 z1, a sernik 4 z1. Ile mama kupila szarlotek, a ile sernikow?
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Bartek i Marta rozwigzali po tyle samo zagadek matematycznych, a Staé rozwigzal
tyle, ile Bartek i Marta razem. Wizyscy razem rozwiazali 28 zagadek. Ile zagadek
matematycznych rozwiazalo kazde z dzieci?
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